

CFA整胎注册申请指南

本文由中国爱猫者协会 (CCF) 翻译, 如有疑问, 请参考英文原件

翻译者: 吴卉

总 则

如果在现在或者将来对任何一只幼猫进行注册, 都必须提交整胎注册申请。这条规则永远有效, 即使这一胎中只有一只幼猫存活和/或需要对一只或者更多的幼猫单独注册。

我们建议繁育者在一胎幼猫出生后尽快申请整胎注册。如果一胎幼猫已经通过了整胎注册, 那么其中的幼猫在单独注册时可以缩短注册时间。

必须使用官方的CFA整胎注册申请表或复印件。所有的签名必须是原件。申请表格可向CFA总部办公室免费索取, 也可以从CFA网站下载, www.cfa.org/forms。

除签名以外的部分请用印刷体书写或打印。

在需要签名的部分签名后, 表明已保证表格中提供的信息准确无误。

整胎注册表不能通过传真方式提交。

当猫主提供的CFA注册编号不正确和/或没有缴纳足够的费用时, 申请表格将被退回, 不予办理。

书写不清可能会导致错误或延误 - 除签名以外请用印刷体书写或打印所有信息。

注册完成后, CFA会把整胎注册证书和每只尚未注册的幼猫单独注册申请表 (即“蓝纸”) 邮寄给繁育者。但是如果已经填写了整胎所有人部分, 那么所有的表格都将寄给整胎所有人。

你将在表格寄出后三 (3) 周内得到答复。

A部分 • 出生信息 - 必须填写

这一部分必须由这胎幼猫的繁育者填写。繁育者指的是已在CFA注册为母猫在交配日期时的所有人/租赁人的个人。注册以后, 如果这一胎里的公猫和母猫的数量发生变化, 但是所有幼猫的总数不变时, 没有必要通知CFA办公室。

B部分 • 雄亲信息 - 必须填写

这一部分应由公猫在交配日期时的所有人/租赁人填写。如果公猫在交配时处于租赁状态, 请查阅租赁情况了解更多信息。

C部分 • 雌亲信息 - 必须填写

这一部分应由母猫在交配日期时的所有人/租赁人填写。如果母猫在交配时处于租赁状态, 请查阅租赁情况了解更多信息。填写的猫舍编号/名称必须是繁育者的猫舍名称, 并将被用为所有幼猫名字的前缀。

租赁情况

如果公猫和/或母猫在交配日期时是被租赁给你的, 那么你 (承租人) 就是这胎小猫的繁育者, 因而应该由你填写B部分和/或C部分的第一部分。如果注册猫只的所有人在向其他个人租赁公猫或母猫时不希望特定的租赁期间内出生的任何胎次中使用所有人的猫舍注册名称, 必须向CFA提交租赁备案。请在租赁后出生的第一胎幼猫注册之前或注册同时向CFA提交租赁备案费用和一份租赁协议的副本, 其中必须包括猫只的名字和注册编号、承租人姓名、租赁期限 (从何时至何时) 以及已注册的全部所有人的签名。

如果在整胎注册中有一个或所有的注册所有人要被列为承租人, 那么整胎注册表中可选的租赁情况部分必须只由父亲/母亲的注册所有人填写, 在此情况下无须提交正式的租赁协议 (也不需要缴纳额外的费用)。

D部分 • 整胎所有人 - 可选

这部分只有在怀孕的母猫或幼猫被转让给一个新主人的时候才需要填写。如果填写了D部分, 那么要注册整胎幼猫, C部分也必须完整填写。

E部分 • 幼猫注册 - 可选

要在整胎注册的同时为幼猫单独注册时请填写此部分。折扣政策适用于这一做法。见下文介绍。

其他特征。美国卷毛猫: 卷毛还是非卷毛; 美国卷耳猫: 卷耳还是立耳; 曼岛猫: 无尾还是有尾; 苏格兰折耳猫: 折耳还是立耳。

繁育者代金券

猫只繁育者每次在CFA单独注册一只成猫/幼猫时都能得到1份繁育者代金券 (1张繁育者代金券=1美国)。

这些代金券可以累积使用于购买血统证明书/血统更正、猫舍情况报告和国家/地区比赛积分报告, 并能抵扣总额不超过25%的音像制品和书籍费用 (不包括最新的CFA年鉴)。繁育者代金券没有现金价值, 并且不能用于除上面所列项目以外的出版物或服务。

最新的提前注册收费规定: 自2003年1月1日生效, 在幼猫出生后三个月内提交整胎注册申请的费用为**8.00美国**。在幼猫出生后三个月以后提交整胎注册申请的费用为**13.00美国**。在提交整胎注册的同时为幼猫单独注册或预付单独注册费用的收费相同 (8.00美国)。

预付规定: 繁育者在整胎注册的同时为其中一只猫单独注册 (见上述E部分), 或即使在此时不为某只成猫/幼猫单独注册也预先缴纳注册费用的情况下也同样可以享受折扣。申请时只需在E部分的猫只名字一栏写上“PREPAID”, 然后在表格反面写上你想预付的所有成猫/幼猫的注册费用, 那么你就会收到一张黄色的注册申请表 (黄纸), 证明注册费用已经预先支付。使用黄纸注册时不需缴纳更多的费用。这胎幼猫中其他没有单独注册或预先支付注册费用的幼猫会得到蓝纸注册表。使用蓝纸注册申请表注册的费用为每只猫15.00美国或10.00美国 (提早注册优惠), 具体金额取决于CFA在何时收到或处理这份蓝纸。

注册费用

(整胎注册永远都是必须的。)

自2003年1月1日生效

提前注册把整胎幼猫作为一个整体注册的注册费用 (自生日起三个公历月内注册的胎次)	8美国
把整胎幼猫作为一个整体注册的正常注册费用 (自生日起三个公历月后注册的胎次)	13美国
在E部分填写的成猫/幼猫单独注册或预付成猫/幼猫注册费用的附加注册费用 (见上面“注意”部分)	8美国
没有随整胎注册表提交的猫只单独注册费用 (使用蓝纸), 详细信息请参考单独注册申请的收费标准	15美国或10美国
租赁备案	8美国

请勿夹寄现金。繁育者代金券不能用于注册类的服务, 包括整胎注册申请和幼猫/成猫单独注册申请。请填写整胎注册申请表邮寄至CFA并汇出相应的费用:

The Cat Fanciers' Association, Inc., G 6021 2nd Ave. & 1st St. 电话: 1-800-441-1111 我们的网站: www.cfa.org